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Nuevo Catálogo. 
Nuevos Sabores. 
Misma esencia.



En Sabor Peninsular estamos a vuestro servicio 
para asesoraros sobre los mejores productos que 
pueden aportar valor añadido a vuestra oferta.

Distribuimos productos de alimentación 
elaborados con materias primas de la más alta 
calidad y procesos de elaboración artesanales.

Somos un equipo profesional, ilusionado y 
comprometido en identificar las necesidades que 
puedas tener y ofrecerte soluciones rentables 
para tu negocio y suculentas para tus clientes, 
con un servicio frecuente y flexible. 

Contacta con nosotros , estaremos 
encantados de poder atenderte.



Productos de la más alta calidad 
seleccionados especialmente para ti

Estos iconos que encontrarás a lo largo del catálogo te ayudarán a 
conocer los tipos de producto que te ofrecemos y su conservación.

© SABOR PENINSULAR 2024.

ASESORAMIENTO Y SELECCIÓN DE PRODUCTOS: JAVIER MORA
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APERITIVOS Y TAPAS 
PARA COMPARTIR

ENSALADILLA RUSA
1 UDS | 1,3 KG

PORK BELLY TORREZNO
10 UDS | 700 GR

NUEVO
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TORTILLA DE PATATA 
CON O SIN CEBOLLA
4 UDS | 1 KG

MICRO Y LISTO
12 UDS | 200 GR ; 8 UDS | 600 GR ; 4 UDS | 1 KG

TORTILLA DE PATATA BABY
CON O SIN CEBOLLA /
QUESO DE CABRA / MORCILLA / TRUFA
18 UDS | 180 GR

PIQUANTE DE QUESO CAMEMBERT
90/95 UDS

ALCACHOFAS CONFITADAS
20 UDS | 3 BARQUETAS
30 UDS | 3 BARQUETAS

ESPÁRRAGOS BLANCOS 
CONFITADOS
20/22 UDS | 3 BARQUETAS

PUERROS CONFITADOS
6/8 UDS | 3 BARQUETAS

NUEVO
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PIMIENTO TRICOLOR 
A LA BRASA
3 UDS | 930 GR

CEBOLLA BRASA
3 UDS | 1 KG

PIMIENTO ROJO A LA BRASA
10 UDS | 200 GR
3 UDS | 930 GR

BERENJENA BRASA
3 UDS | 1 KG

PIMIENTO VERDE A LA BRASA
10 UDS | 200 GR
3 UDS | 930 GR

EMPANADILLA DE RABO 
DE TORO
70 UDS | 45/50 GR

EMPANADILLA DE 
TOMATE, HUEVO Y ATÚN
70 UDS | 45/50 GR

ESCALIVADA BRASA
10 UDS | 200 GR
3 UDS | 1 KG

PATATA POCHADA
CON Y SIN CEBOLLA
4 UDS | 2,5 KG
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GILDA S 
- ARTESANAL
65 UDS | 2000 GR
- DOBLE ANCHOA
4 BANDEJAS | 30 UNIDADES

MEJILLÓN TIGRE
4 UDS | 1 KG

PATATAS FRITAS CHIPS 
LA AZUCENA
24 UDS | 60 GR
12 UDS | 145 GR
12UDS | 250 GR
6 UDS | 500 GR

ALITAS DE POLLO 
BARBACOA
3 UDS | 2 KG

PATA DE PULPO
250 - 300 GR
450 - 500 GR
MEDIO PULPO 300 - 500 GR

VARIEDAD DE ANCHOAS
CONSULTE PÁGINA 30

VARIEDAD DE CROQUETAS

CONSULTE PÁGINAS DE 26 A LA 29

BOQUERÓN EN VINAGRE
8 UDS | 930 GR
12 UDS | 10-12 FILETES
8 UDS | 930 GR
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MIELES

ALMENDRA MARCONA FRITA
6  UDS | 150 GR

1  UD | 1 KG

CHICHARRICOS
18 UDS | 125 GR

CÓCTEL FRUTOS SECOS
12  UDS | 150 GR

1  UD | 1 KG

ALMENDRA LARGUETA TOSTADA
6  UDS | 150 GR

1  UD | 1 KG

PISTACHOS
12  UDS | 150 GR

1  UD | 1 KG

NUECES PELADAS
12  UDS | 100 GR

1  UD | 1 KG

ALMENDRA 
MARCONA CRUDA

6  UDS | 150 GR
1  UD | 1 KG

ANACARDO FRITOS
12  UDS | 150 GR

1  UD | 1 KG

PANCHITOS VIRGINIA
12  UDS | 150 GR

1  UD | 1 KG

FRUTOS SECOS
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MIEL DE AZAHAR
12 UDS | 256 GR

MIEL DE ENCINA
12 UDS | 256 GR

MIEL DE BREZO
12 UDS | 256 GR

MIEL DE MIL 
FLORES

12 UDS | 256 GR

MIELES

PANAL DE MIEL
2,6 KG
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MINIBAO DE POLLO AL 
PIMENTÓN AHUMADO
90 UDS | 20 GR

PANECILLO RELLENO DE 
TERNERA TONKATSU
90 UDS | 20 GR

CATERING 
Y EVENTOS

NUEVO

NUEVO
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LÁMINAS VEGETALES
PIQUILLO / 
PATATA CRUJIENTE / MIX SABORES
20 SOBRES | 10 LÁMINAS DE 110 GR

LANGOSTINO CRUJIENTE 
CON PAN JAPONÉS
150 UDS | 17 GR

TRIÁNGULO DE FOIE 
Y MEMBRILLO
180 UDS | 15 GR

MINI TATÍN DE RABO 
DE PIMIENTO ASADO 
84 UDS | 25 GR

ESPIRAL DE 
LANGOSTINO Y KIMCHI
140 UDS | 18 GR

NUESTRA GILDA
144 UDS | 20 GR

PIRULETA QUESO 
DE CABRA Y TOMATE
140 UDS | 11 GR

BROCHETA PECHUGA 
DE POLLO
78 UDS | 23 GR

HUEVOS ROTOS 
CON JAMÓN
 144 UDS | 20 GR

PIRULETA CRUJIENTE 
DE CORDERO
144 UDS | 20 GR

MINI POSTRES EVENTOS
CONSULTAR PÁGINAS DE 68 A 71

BOMBÓN DE 
FOIE CON PIPAS 
CARAMELIZADAS
144 UDS | 10 GR

NUEVO NUEVO NUEVO NUEVO

NUEVO
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CIGARRITO DE HUEVO 
FRITO CON CHISTORRA
180  UDS | 12 GR

PATATA BRAVA
144 UDS | 20 GR

MOCHI DE FOIE
144 UDS | 20 GR

PEP DE GAMBA, 
COCO Y CURRY
40 UDS | 12 GR

PATATA  
MOJO PICÓN 
144 UDS | 20 GR

MOCHI DE 
CHOCOLATE
144 UDS | 20 GR

ROCA VOLCÁNICA 
DE BACALAO
3 KG/CAJA | 8 GR/UD

MOCHI DE 
QUESO DE OVEJA
144 UDS | 20 GR

MOCHI DE 
CHEESECAKE
144 UDS | 20 GR

BUÑUELO NEGRO DE 
BACALAO CON ALIOLI
 100 UDS | 15 GR

MOCHI DE 
SOBRASADA
144 UDS | 20 GR

MOCHI DE TIRAMISÚ
144 UDS | 20 GR

NUEVO

NUEVO NUEVO NUEVO NUEVO
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ROLLITO DE 
QUESO DE CABRA 
CON CONFITURA DE TOMATE
180 UDS | 18 GR

MORA SILVESTRE 
CON QUESO
144 UDS | 13 GR

PINTXO HUEVO, 
PATATA Y BACÓN
125 UDS | 20 GR

RAVIOLI DE GAMBA ROJA
120 UDS | 15 GR

BUÑUELO DE GAMBA, 
COCO Y CURRY 
144 UDS | 20 GR

PINTXO HUEVO 
Y CHISTORRA
125 UDS | 20 GR

PIRULETA DE 
CHOCOLATE Y FOIE
72 UDS | 12 GR

DELICIA DE ARROZ 
NEGRO CON ALIOLI
120 UDS | 25 GR

PINTXO HUEVO 
TRUFA
125 UDS | 20 GR

FRESITA DEL 
BOSQUE CON 
QUESO
144 UDS | 13 GR

DELICIA DE POLLO, 
MOSTAZA Y MIEL
120 UDS | 25 GR

MINI CROQUETAS DE 
VARIOS SABORES
5 GR | 15 GR | 17 GR
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CAVIAR 
NACARII
Tradición y calidad 
en equilibrio
Caviar Nacarii produce caviar y carne de 
esturión en el corazón del Valle de Arán, en 
un enclave único rodeado de montañas de 
2.000 metros de altura.

Se trata de caviar fresco, nunca 
pasteurizado. 

En cada una de nuestras latas encontrarás 
producto vivo que evoluciona con el paso 
del tiempo.

Caviar Nacarii Tradición
Contiene huevas de la medida habitual del 
esturión siberiano; de 2,5 a 2,9 mm.

Caviar Nacarii Selección
Huevas con un diámetro superior al 
estandar; de 3 a 3,4 mm.

Caviar Nacarii Premium
Huevas de tamaño excepcional en edición 
muy limitada; más de 3,5 mm.
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Tamaños disponibles

CAVIAR NACARII TRADICIÓN

CAVIAR NACARII 
PREMIUM

CAVIAR NACARII 
SELECCIÓN

10 GR 30 GR 50 GR 100 GR 250 GR 500 GR 1000 GR
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ATÚN ROJO 
SALVAJE
El atún rojo salvaje se captura diariamente en aguas del 
sur de España de manera tradicional.

Se captura con el método ESM (Electrical Stunning Method), 
de esta manera nos permite aturdir el atún para evitar su 
estrés y así poder realizarle el método japonés IKE-JIME la 
cuál garantiza una mayor calidad y frescura del atún.

Actualmente, contamos con una cuota de pesca de atún 
rojo de 80 toneladas aproximadamente. Apostando por la 
calidad de la pesca bajo demanda.

	»Lomo de atún rojo salvaje.
	»Ventresca de atún rojo salvaje.
	»Morrillo de atún rojo salvaje (sujeto a disponibilidad).
	»Atún rojo entero o ronqueado.

NUEVO
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LANGOSTINO 
FRESCO Y 
SOSTENIBLE
En Noray, llevan 14 años trabajando con 
esfuerzo y dedicación para ofrecer a nuestros 
clientes un langostino único en el mercado, 
criado en nuestra granja en Medina del 
Campo.

- El langostino de Valladolid, 100% producto 
nacional.

- Un langostino ultra- fresco

- Sin aditivos. Solo langostino.

- Versátil y apto para su consumo en crudo.

- Sostenible y saludable. Una proteína sana.

FORMATO IQF
2 KG | 5 KG

NUEVO
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BOGAVANTE CUERPO Y PINZAS
6 UDS | 907 GR

CARNE DE TXANGURRO / BUEY DE MAR
20 UDS | 200 GR

SEPIA CONGELADA
6 KG

CARNE DE VIEIRA
10 UDS | 1 KG

ZAMBURIÑAS
8 UDS | 1 KG
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MENÚ PREMIUM
100-125 GR / PIEZA APROX.

4 BANDEJAS | 1 KG

KOKOTXA PREMIUM
4 BANDEJAS | 1 KG

30-35 PIEZAS-BANDEJA

CALLOS DESALADOS PREMIUM
4 BANDEJAS | 1 KG

LOMO ESPECIAL PREMIUM
4 BANDEJAS | 1 KG

2 PIEZAS-BANDEJA | 550-600 GR

SOLOMILLO PREMIUM
4 BANDEJAS | 1 KG

COGOTE LIMPIO PREMIUM
4 BANDEJAS | 1 KG

14-16 PIEZAS-BANDEJA

BOKADITO ESPECIAL TEMPURA
4 BANDEJAS | 1 KG

30-35 PIEZAS-BANDEJA

BACALAO FRESCO DESALADO
GAMA PREMIUM
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PIL PIL ESENCIAL
4 BANDEJAS | 1 KG

4 PIEZAS-BANDEJA | 250 GR

LOMO ESENCIAL
4 BANDEJAS | 1 KG

4 PIEZAS-BANDEJA | 240

PIELES ESENCIALES
4 BANDEJAS | 1 KG

4 PIEZAS-BANDEJA | 250 GR

SOLOMILLO DE BACALAO ESENCIAL
4 BANDEJAS | 1 KG

800 GR APROX

DESMIGADO ESENCIAL
4 BANDEJAS | 1 KG

BACALAO FRESCO DESALADO
GAMA ESENCIAL

23



SOLOMILLO DE VACA 
MADURADA

POR KG

HUESO TUÉTANO 
PARTIDO A LA MITAD

POR KG

RIB EYE
POR KG

HAMBURGUESA DE VACA FRISONA
120 GR | 10,08 KG
160 GR | 10,08 KG
180 GR | 10,08 KG

STEAK TARTAR
6 UDS | 500 GR
2 UDS | 80 GR

HAMBURGUESA TERNERA 
PASIÓN COCINA

10,08 KG

CARPACCIO 
VACUNO MAYOR

40 UDS | 90 GR

HAMBURGUESA DE 
POLLO ASIÁTICA

POR KG

CARNES
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ENTRECOTE SIMMENTAL 
375 GR | 6/7 KG

CHULETA SIMMENTAL  
PREMIUM DRY AGED DE VACA

6 UDS | 1 KG

SOLOMILLO DE TERNERA 
6/7 UDS | +3 KG

POLLO COQUELET
12 UDS | 400/600 GR

CORDERO
- PALETILLA | POR KG
- PIERNA DE LECHAL | POR KG
- T-BONE | 5/6 KG
- COWBOY STEAK| 4/5 KG

CERDO 
IBÉRICO PICADA 

IBÉRICA
4 UDS | 2,5 KG

PRESA 
IBÉRICA

5/6 KG

LAGARTO 
IBÉRICO

6/7 KG

SECRETO 
IBÉRICO

6/7 KG

MOGOTE 
IBÉRICO

5/6 KG

PLUMA 
IBÉRICA

6/7 KG

NUEVO
NUEVO

NUEVO
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JAMÓN IBÉRICO
15 GR
4 BOLSAS DE 1 KG
3 BOLSAS DE 2 KG

17 GR
4 ENVASES DE 42 UDS.  

25 GR
4 BOLSAS DE 1 KG
4 BOLSAS DE 2 KG
3 BOLSAS DE 2 KG

34 GR
10 ENVASES DE 12 UDS.

35 GR
3 BOLSAS DE 2 KG

40 GR
5 BOLSAS DE 1 KG

45 GR
4 BOLSAS DE 1 KG
4 BOLSAS DE 2 KG

JAMÓN IBÉRICO 
Y KIKOS
30 GR
4 ENVASES DE 24 UDS.

CROQUITOS 
DE JAMÓN
5 GR
4 BOLSAS DE 1 KG

BACON Y QUESO
25 GR
4 BOLSAS DE 2 KG

RABO DE TORO
15 GR
3 BOLSAS DE 2 KG

34 GR
10 ENVASES DE 10 UDS.

35 GR
3 BOLSAS DE 2 KG

CHISTORRA 
Y HUEVO
25 GR
3 BOLSAS DE 2 KG

35 GR
3 BOLSAS DE 2 KG

CECINA
25 GR
4 BOLSAS DE 1 KG

POLLO ASADO
35 GR
4 BOLSAS DE 2 KG

POLLO DE CORRAL
34 GR
10 ENVASES DE 12 UDS.

COCIDO MADRILEÑO
34 GR
10 ENVASES DE 12 UDS.

TXULETA
25 GR
4 BOLSAS DE 1 KG

45 GR
4 BOLSAS DE 1 KG

CECINA Y RÚCULA
15 GR
3 BOLSAS DE 2 KG

35 GR
3 BOLSAS DE 2 KG

CALLOS
35 GR
3 BOLSAS DE 2 KG

CROQUETAS SABORES Y GRAMAJES
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QUESOS
QUESO AZUL 
Y NUECES
30 GR
4 ENVASES DE 24 UDS.

GORGONZOLA
34 GR
10 ENVAES DE 12 UDS.

35 GR
3 BOLSAS DE 2 KG

QUESO BRIE Y PERA
35 GR
3 BOLSAS DE 2 KG

GAMONEU
35 GR
3 BOLSAS DE 2 KG

IDIAZÁBAL
15 GR
4 BOLSAS DE 1 KG

25 GR
4 BOLSAS DE 1 KG

45 GR
4 BOLSAS DE 1 KG

QUESO CHEDDAR Y 
JALAPEÑOS
25 GR
3 BOLSAS DE 2 KG
35 GR
3 BOLSAS DE 2 KG

PESCADOS Y MARISCOS
BACALAO
17 GR
4 ENVASES DE 42 UDS.

25 GR
4 BOLSAS DE 1 KG

30 GR
4 ENVASES DE 24 UDS.

35 GR
3 BOLSAS DE 2 KG

45 GR
4 BOLSAS DE 1 KG

MEJILLONES LATA
35 GR
3 BOLSAS DE 2 KG

CARABINERO
35 GR
3 BOLSAS DE 2 KG

MEJILLONES Y ALBARIÑO
15 GR
3 BOLSAS DE 2 KG

35 GR
3 BOLSAS DE 2 KG 

CHIPIRÓN TINTA
25 GR
4 BOLSAS DE 1 KG
3 BOLSAS DE 2 KG

34 GR
10 ENVASES DE 12 UDS.

35 GR
3 BOLSAS DE 2 KG
4 BOLSAS DE 2 KG

45 GR
4 BOLSAS DE 1 KG

LANGOSTINO Y TRUFA
15 GR
3 BOLSAS DE 2 KG

35 GR
3 BOLSAS DE 2 KG

TXANGURRO
25GR
4 BOLSAS DE 1 KG

35 GR
3 BOLSAS DE 2 KG

45 GR
4 BOLSAS DE 1 KG

GAMBAS AL AJILLO
2O GR
10 ENVASES DE 16 UDS.

25 GR
3 BOLSAS DE 2 KG

35 GR
3 BOLSAS DE 2 KG
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VERDURAS 
Y SETAS
BOLETUS
15 GR
4 BOLSAS DE 1 KG

25 GR
4 BOLSAS DE 1 KG

34 GR
10 ENVASES DE 12 UDS.

35 GR
3 BOLSAS DE 2 KG
4 BOLSAS DE 2 KG

45 GR
4 BOLSAS DE 1 KG

COLIFLOR 
Y CURRY
25 GR
4 BOLSAS DE 2 KG

ESPINACAS 
Y PIÑONES
35 GR
3 BOLSAS DE 2 KG

TRUFA
17 GR
4 ENVASES DE 42 UDS.

30 GR
4 ENVASES DE 42 UDS.

TRUFA NEGRA
25 GR
4 BOLSAS DE 2 KG

PUERROS 
CONFITADOS
35 GR
3 BOLSAS DE 2 KG

ESPINACAS
15 GR
3 BOLSAS DE 2 KG
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HORNEABLES

EXTRA 
CREMOSAS

JAMÓN IBÉRICO
25 GR
4 ENVASES DE 24 UDS.

30 GR
4 ENVASES DE 24 UDS.

QUESO AZUL 
Y NUECES
25 GR
4 ENVASES DE 24 UDS.

30 GR
4 ENVASES DE 24 UDS.

BACALAO 
CON CEBOLLA 
CARAMELIZADA
25 GR
4 ENVASES DE 24 UDS.

30 GR
4 ENVASES DE 24 UDS.

JAMÓN IBÉRICO
25 GR
4 BOLSAS DE 1 KG
35 GR
4 BOLSAS DE 2 KG

CHIPIRÓN
25 GR
4 BOLSAS DE 1 KG

TRUFA Y HONGOS
25 GR
4 BOLSAS DE 1 KG

BUEY
25 GR
4 BOLSAS DE 1 KG
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CONSERVAS

ANCHOA ‘‘00’’ 
PASIÓN COCINA
7 UDS | 7/8 FILETES

ANCHOA ‘‘00’’ 
PASIÓN COCINA
12 UDS | 700 GR | 50 FILETES
ANCHOA ‘‘0’’ PASIÓN COCINA
12 UDS | 700 GR | 65/70 FILETES

ANCHOA DINGLEY 
SERIE LIMITADA ‘‘0’’
48 UDS | 85 GR | 7/10 FILETES

ANCHOA DEL 
CANTÁBRICO ‘‘0’’
24 UDS | 10/12 FILETES

ANCHOA DE SANTOÑA 
EN ACEITE DE OLIVA ‘‘0’’
60 UDS | 50 GR

ANCHOAS DEL 
CANTÁBRICO CON 
MANTEQUILLA
18 UDS | 115 GR | 12/15 FILETES

NUEVO
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ZAMBURIÑA AL NATURAL 
GRANDES
RO-150

MEJILLÓN EN ESCABECHE 
SELECCIÓN 1920
OL-120
9/12 PIEZAS
12/16 PIEZAS

SARDINILLAS EN ACEITE 
DE OLIVA PICANTE
RO-120
10/14 PIEZAS
14/18 PIEZAS

NAVAJAS AL NATURAL
RR-125 
4/6 PIEZAS
7/10 PIEZAS

BERBERECHOS AL NATURAL
OL-85
25/35 PIEZAS

ALMEJAS AL NATURAL
OL-85
6/8 PIEZAS
8/12 PIEZAS
+12 PIEZAS

NAVAJAS EN ACEITE DE OLIVA
RR-125

BERBERECHOS AL NATURAL 1920
OL-120
30/40  PIEZAS
40/50 PIEZAS

CABALLITA EN ACEITE DE OLIVA
RO-150
3/6 PIEZAS

MEJILLÓN EN ESCABECHE
OL-120
5/7 PIEZAS
7/9 PIEZAS

SARDINILLAS EN ACEITE DE OLIVA
10/14 PIEZAS                      RO-120
14/18 PIEZAS
18/22 PIEZAS

BOQUERÓN EN VINAGRE
8 UDS | 930 GR
12 UDS | 10-12 FILETES

RO-120
5/7 PIEZAS
7/9 PIEZAS
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TROZOS DE BONITO 
EN ESCABECHE
8 UDS | 1800 GR

BONITO DEL NORTE 
EN ACEITE DE OLIVA
12 UDS | 120 GR

PIPARRA PET USURMIN EXTRA
3’5 LITROS / 1’5 LITROS ESCURRIDO

ATUN CLARO 
EN ACEITE DE OLIVA
RO-900
8 UDS | 900 GR

VENTRESCA DE BONITO 
EN ACEITE DE OLIVA PREMIUM
25 UDS | 120 G

TROZOS DE VENTRESCA 
DE ATÚN AL CURRY 
VERDE SELECCIÓN 1920
25 UDS | 120 GR

ESPARRAGOS DE NAVARRA
12 UDS | 500 GR
4/6 PIEZAS
6/8 PIEZAS

VENTRESCA DE BONITO 
EN ACEITE DE OLIVA
50 UDS | 120 G

ATÚN DESMIGADO EN 
ACEITE DE GIRASOL
16 UDS | 1000 GR

ESPARRAGOS DE NAVARRA
12 UDS | 1000 GR
6/8 PIEZAS
8/12 PIEZAS

TROZOS DE BONITO 
EN ESCABECHE
8 UDS | 1800 GR

BONITO DEL NORTE 
EN ACEITE DE OLIVA
12 UDS | 120 GR

PIPARRA PET USURMIN EXTRA
3’5 LITROS / 1’5 LITROS ESCURRIDO

ATÚN CLARO 
EN ACEITE DE OLIVA
RO-900
8 UDS | 900 GR

VENTRESCA DE BONITO 
EN ACEITE DE OLIVA PREMIUM
25 UDS | 120 GR

TROZOS DE VENTRESCA 
DE ATÚN AL CURRY 
VERDE SELECCIÓN 1920
25 UDS | 120 GR

ESPÁRRAGOS DE NAVARRA
12 UDS | 500 GR
4/6 PIEZAS
6/8 PIEZAS

VENTRESCA DE BONITO 
EN ACEITE DE OLIVA
50 UDS | 120 GR

ATÚN DESMIGADO EN 
ACEITE DE GIRASOL
16 UDS | 1000 GR

ESPÁRRAGOS DE NAVARRA
12 UDS | 1000 GR
6/8 PIEZAS
8/12 PIEZAS

GILDAS
- ARTESANAL
65 UDS | 2000 GR
- DOBLE ANCHOA
4 BANDEJAS | 30 UNIDADES

TROZOS DE BONITO EN ACEITE
8 UDS | 1800 GR
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TRUFA FRESCA

GINEBRA CON TRUFA 
4 UDS | 500 ML

LÁMINA DE TRUFA
12 UDS | 55 GR

SALSA TARTUFATA
12 UDS | 100 G

SAL CON TRUFA NEGRA
12 UDS | 100 G

TRUFA NEGRA TUBER 
MELANOSPORUM CANIFADA
CONSULTAR PRECIO POR KG

PERLAS DE TRUFA
12 UDS | 55 GR

NUEVO
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ARROZ
SIVARIS
En SIVARIS, empresa familiar con décadas 
de experiencia en el cultivo de arroz, la 
tradición agrícola se ha transmitido de 
generación en generación. El arraigo a la 
tierra y el respeto por la naturaleza son 
fundamentales para ellos. La conexión con 
el entorno natural donde crecieron se refleja 
en su dedicación a producir los mejores 
arroces.

Como agricultores arroceros, se 
enorgullecen de llevar a cabo todo el 
proceso, desde la semilla hasta el envase. 
La calidad excepcional de sus productos les 
ha validado reconocimientos nacionales e 
internacionales, siendo elegidos por chefs de 
prestigio, tiendas selectas y proveedores de 
los mejores restaurantes. 

En SIVARIS, su compromiso con la tradición 
y la calidad perdura en cada grano de arroz 
que cultivan.

Arroz de categoría extra es aquel que 
presenta un porcentaje de granos enteros 
superior al 92%. Es la categoría máxima que 
reconoce la legislación española.
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TUBO DE CARTÓN
6 UDS | 500 GR

SACO DE PAPEL
6 UDS | 1 KG

SACO DE PAPEL
6 UDS | 500 GR

SACO DE PLÁSTICO
6 UDS | 5 KG

PAELLA MARISCO
6 UDS | 3 L

PAELLA VALENCIANA
6 UDS | 3 L

CALDO MARISCO CONCENTRADO
6 UDS | 3 L

CALDO CARNE CONCENTRADO
6 UDS | 3 L

NUEVONUEVO

NUEVO NUEVO
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ALBUFERA ARBORIO BASMATI BLACK

BOMBA CARNAROLI INTEGRAL JAZMÍN
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LARGO MARISMA REDONDO ROJO

VIALONE SALVAJE SUSHI VAPORIZADO
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Los sofritos y picadas CUICK se elaboran con ingredientes frescos de 
productores locales que se cocinan sin prisas por profesionales de 

cocina.

El resultado son bases de cocina de calidad gourmet y 100% etiqueta 
limpia. Nada de azúcares ni sales añadidas, conservantes ni aditivos.

Las bases de cocina son totalmente artesanas, en el formato y la 
dosis perfectas para que las tengas a tu disposición siempre que las 

necesites, sin invertir horas cocinando.

PICADA PIÑÓN
4 UDS | 187,5 GR

PICADA PISTACHO
4 UDS | 187,5 GR

PICADA AZAFRÁN
4 UDS | 187,5 GR

PICADA ÑORA
4 UDS | 187,5 GR

SOFRITOS Y PICADAS 
ARTESANAS NUEVO
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CEBOLLA JULIANA CONFITADA
8 UDS | 500 GR

BASE SOFRITO FONDEADO
4 UDS | 1 KG

SALMORRETA
8 UDS | 500 GR

SOFRITO CON PIMIENTOS
4 UDS | 1 KG
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GOURMET VIAJERO
DISPONEMOS DE LOS MEJORES PRODUCTOS DEL MUNDO, PRODUCTOS DE ALTA 

CALIDAD ITALIANOS, MEXICANOS, ASIÁTICOS Y LATINOAMERICANOS TORTILLA MAÍZ BLANCO
10 CM  | 33 PIEZAS
13 CM  | 23 PIEZAS

10 UNIDADES

TORTILLA MAÍZ AZUL
10 CM  | 33 PIEZAS
13 CM  | 23 PIEZAS

10 UNIDADES

TORTILLA MAÍZ Y CHIPOTLE
10 CM  | 33 PIEZAS
13 CM  | 23 PIEZAS

10 UNIDADES

TOSTADAS CRUJIENTES
10 CM 20 PIEZAS
12 UDS | 200 GR

TOTOPOS DE MAIZ 
(NACHOS)

10 UDS | 400 GR

CHILE SECO ÁRBOL
100 - 500 GR

NUEVO
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GUANCIALE CON PEPE
2 UDS | 1,5 KG

MOZARELLA FRESCA 
16 UDS | 125 GR

BURRATINA 
SECCHIELLO
8 UDS | 125 GR

PESTO FRESCO
4 UDS | 1 KG

POMODORI SECCHI IN OLIO
6 UDS | 630 GR

GRANA PADANO 
RALLADO
10 UDS | 1 KG

TOMATE PELADO 
SAN MARZANO
6 UDS | 2,55 KG

POMODORACCINO
4 UDS | 1700 ML

MIX RALLADO QUESO
10 UDS | 1 KG

SALSA TARTUFATA
6 UDS | 500 GR

GRISSINI IN SACCHETTO 
24 UDS | 200 GR

GRAN NEGRINI 
GRATTUGIATO
10 UDS | 1 KG
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SALSA 
VERDE

12 UDS | 500 GR

SALSA 
TAQUERA

12 UDS | 500 GR

SALSA PICO 
DE GALLO

12 UDS | 500 GR

SALSA PICANTE 
CHIPOTLE

12 UDS | 226 ML

PASTA DE AJÍ
AMARILLO
ROCOTO
12 UDS | 213 GR

PASTA DE 
ACHIOTE
12 UDS | 240 GR

PASTA DE MANÍ
6 UDS | 1,6 KG

CHÍA 
24  UDS | 400 GR

QUINOA
20  UDS | 400 GR

QUINOA TRICOLOR
24  UDS | 400 GR

Productos latinoamericanos de gran calidad
Descubre la gran variedad de productos de excelente calidad.

NUEVO
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TEQUEÑOS DE QUESO
6  PAQUETES  | 12 UDS

TOSTONES
16 UDS | 340 GR

PULPA DE FRUTA
AGUACATE
MANGO
MARACUYÁ
GUAYABA
12 UDS | 250 G

CREMA DE 
COCO

12 UDS | 425 GR

LECHE 
DE COCO
12  UDS |1 L

TOMATILLO 
VERDE ENTERO

12 UDS | 737 GR

CHILES JALAPEÑOS 
EN RODAJAS
6  UDS | 2,8 KG

CHILES CHIPOTLES 
ADOBADOS

24 UDS | 198 GR

FRIJOL NEGRO GUISADO
12 UDS | 425 GR
12 UDS | 822 GR

AREPA DE MAÍZ
12  UDS | 450 GR

AREPITAS 
DE MAÍZ
12 UDS | 300 GR

YUCA EN 
TROZOS 
12 UDS | 1 KG

YUCA FRIES 
THIN CUT
12 UDS | 454 GR

CHOCLO DESGRANADO
12 UDS | 500 GR

PAPA CRIOLLA
12 UDS | 400 GR
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BAO
BAO DE CERDO IBÉRICO 1-3-2
250 UDS | 28 GR

BAO DE SHITAKE Y BOG CHOY VERDE 3-4
200 UDS | 36 GR

BAO DE POLLO Y SETAS 3-2
200 UDS | 36 GR

BAO DE TERNERA, CEBOLLA Y REPOLLO 3-5
200 UDS | 40 GR

BAO DE GAMBAS Y BAMBÚ 10-4
250 UDS | 28 GR

PAN BAO
PAN BAO BLANCO
100 UDS | 25 GR

PAN BAO NEGRO
100 UDS | 25 GR

PAN BAO MINI
30 UDS | 15 GR

PAN GUA BAO
10 UDS | 30 GRGOURMET VIAJERO
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GYOZAS
GYOZA DE CERDO SANGHAINÉS 2-1
200 UDS | 25 GR

GYOZA DE PATO LAQUEADO 
CON BROTE DE BAMBU 2-8
200 UDS | 25 GR

GYOZA DE CERDO Y GAMBAS 2-2
200 UDS | 25 GR

GYOZA DE CERDO IBÉRICO Y SETAS 2-3
200 UDS | 25 GR

GYOZA DE VERDURA Y SHITAKE 2-6-2
200 UDS | 28 GR

GYOZA DE TERNERA Y CEBOLLA 2-5
200 UDS | 25 GR

GYOZA DE TERNERA CON FOIE 9-2
200 UDS | 30 GR

GYOZA DE CERDO Y COL CHINA 7-3
300 UDS | 20 GR

GYOZA DE RABO DE TORO 9-5
200 UDS | 25 GR

ASIÁTICO
ACEITE DE SÉSAMO
550 ML

KIMUCHI NO MOTO ‘MOMOYA’
24  UDS | 450 GR

SALSA DE PESCADO
12 UDS | 725 ML

SALSA YAKINIKU CON SRIRACHA
1,22 KG

SRIRACHA SALSA FLYING
397 GR

YAKINIKU ‘DAISHO’ SALSA BARBACOA
575 GR

SALSA HOISIN
397 GR

SALSA OSTRAS
12 UDS | 907 GR

MAYONESA JAPONESA
4 UDS | 2400 ML

PASTA COREANA DE GUINDILLAS
500 GR

YAKINORI ‘SUPER A’
50 HOJAS

PASTA  CURRY ROJO THAI
1 KG

PASTA  CURRY VERDE THAI
1 KG 

PASTA  CURRY AMARILLO THAI
1 KG

EBI FRY 
10 UDS | 2 L

SALSA SOJA SHODA
 1 L

JADE
JADE DE SETA 9-6
200 UDS | 28 GR

JIAOZI
JIAOZI VEGANA DE CURRY 2-10
200 UDS | 25 GR

NUEVO
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PLATOS 
PRINCIPALES 
DE CARNE

CACHOPOS
CACHOPOS DE JAMÓN IBÉRICO
300 GR | 10 KG

JAMÓN IBÉRICO, CHEDDAR Y CABRALES
JAMÓN IBÉRICO, GOUDA Y TRUFA
JAMÓN IBÉRICO Y QUESO EMMENTAL

CORDERO
COSTILLAR DE CORDERO
6 UDS | 300-500 GR

PALETILLA DE CORDERO 
LECHAL ASADA
6 UDS | 500 GR

PLANCHA DE CORDERO 
LECHAL CONFITADO
4 UDS | 720 GR

RELLENOS
PIMIENTOS RELLENOS DE CARNE
10 UDS | 250 GR

CANELÓN CARNE, 
BECHAMEL Y QUESO
10 UDS | 250 GR

BERENJENAS RELLENAS DE CARNE
8  UDS | 250 GR

ALBÓNDIGAS EN SALSA DE TOMATE
4 UDS | 850 GR
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TERNERA
CARILLERA DE TERNERA 
COCINADA EN SU JUGO
6 UDS | 550 GR
3/4 UDS | 3,7 KG

PLANCHA DE RABO DE TERNERA GUISADO
4UDS | 720 GR

RABO DE TERNERA ESTOFADO
1 UD |4 KG

CHURRASCO DE TERNERA CONFITADO
4 UDS | 0,8/1  KG

CALLOS DE TERNERA GUISADOS
3 UDS | 2,4 KG

RULO DE CARRILLERA DE 
TERNERA CONFITADA
4 UDS | 850 GR

CARRILLERA DE TERNERA AL VINO TINTO
10 UDS | 250 GR

CERDO
CARRILLERA DE CERDO AL OPORTO
10 UDS | 250 GR

CARRILLERA DE CERDO IBÉRICO, 
MOSTAZA Y MIEL
8  UDS | 250 GR

COSTILLAR COCHINILLO CONFITADO
10 UDS | 300 GR

PLANCHA DE COCHINILLO CONFITADO
4 UDS | 720 GR
24 UDS | 140 GR

RULO DE MANITAS DE CERDO
4 UDS | 720 GR

PORK BELLY TORREZNO
10 UDS | 700 GR
HOJALDRE DE CERDO IBÉRICO 
CON CASTAÑAS
20 UDS | 720 GR

PULLED PORK CON BARBACOA
8 UDS | 500 GR

COSTILLAR CERDO EN SALSA BARBACOA
10 UDS | 500 GR

COCHINITA PIBIL
1 KG APROX

OTRAS CARNES
RULO DE RABO DE TORO
4 UDS | 850 GR

LINGOTE DE PULARDA 
TRUFADO Y CONFITADO
10 UDS | 300 GR

POLLO ASADO DESMIGADO
8 UDS | 300 GR

PULLED BEEF NATURAL
8 UDS | 500 GR

NUEVO

47



PLATOS 
PRINCIPALES DE 

PESCADO
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BACALAO AL PILPIL
4  UDS | 300 GR
4  UDS | 1 KG

BRANDADA DE BACALAO 
4  UDS | 1 KG

BUÑUELO DE BACALAO 
Y PICAETA
50 UDS | 35-40 GR

BACALAO VIZCAÍNA
4  UDS | 300 GR
4  UDS | 1 KG

PIMIENTOS RELLENOS 
DE BACALAO
4  UDS | 300 GR
4  UDS | 1 KG

BUÑUELO DE PULPO
12 UDS | 250 GR

BACALAO RIOJANA
4  UDS | 300 GR
4  UDS | 1 KG

PIMIENTOS RELLENOS 
DE BUEY Y CENTOLLO
4  UDS | 1 KG

BUÑUELO DE SEPIA 
CON ALCACHOFA
12 UDS | 250 GR

BACALAO AJOARRIERO 
CON PATATA
4  UDS | 280 GR
4  UDS | 1 KG

CHIPIRONES EN SU TINTA
4  UDS | 250 GR
4  UDS | 1 KG

CANELÓN XL DE 
RAPE Y GAMBAS
12 UDS | 250 GR
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CANELÓN DE ESPINACAS
7 BANDEJAS DE 20  UDS | 45 GR
8 BANDEJAS DE 3 UDS | 300 GR

LASAÑA DE VERDURAS 
CON BECHAMEL Y QUESO

8 BANDEJAS | 300 GR

EL RINCÓN
VEGETARIANO
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HAMBURGUESA DE SETAS
15 PACKS DE 2 UDS | 90 GR

HAMBURGUESA DE CALABAZA Y CURRY
15 PACKS DE 2 UDS | 90 GR

MEZCLA DE 7 SETAS
4 UDS | 2,5 KG

HAMBURGUESA DE REMOLACHA
15 PACKS DE 2 UDS | 90 GR

BOLETUS PRIMERA BLANCO
4 UDS | 2,5 KG

CÓCTEL DE 4 SETAS
4 UDS | 2,5 KG

HAMBURGUESA DE  GUISANTES Y ESPINACAS
15 PACKS DE 2 UDS | 90 GR

BOLETUS PRIMERA CUBO
4 UDS | 2,5 KG

CANELÓN DE SETAS
7 BANDEJAS DE 20  UDS | 45 GR
8 BANDEJAS DE 3 UDS | 300 GR
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QUESOS
DEHESA DE LOS LLANOS
Dehesa de los llanos es un queso que se hace en el campo, 
procedente de la explotación del mismo nombre fue fundada en 
el SXVII con 10.000 Ha, de las que se cultivan casi 5.000; es una 
ganadería propia desde 1900.

La leche utilizada para su elaboración es de su propia cabaña de 
5.500 ovejas manchegas. La alimentación de éstas procede de 
forrajes (alfalfa, maíz, cebadas...)

Se utiliza una media de 6 L de leche para producir 1 kg de queso. 
Además, la leche es cruda, generando un queso con textura más 
mantecosas, para amantes del queso de siempre.

La corteza es natural y comestible, sin uso de aditivos, potenciadores 
de rendimientos de la leche, solo cuajo, fermento y sal. Es apto para 
alérgicos al huevo, celíacos e intolerantes a la lactosa.

El queso Dehesa de los llanos ha sido galardonado como el mejor 
queso del mundo entre 2700 quesos de todo el mundo en noviembre 
de 2012.

TABLA DE QUESOS 
A MEDIDA
200 GR
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QUESO GRAN RESERVA
12 UDS | 250 GR

QUESO GRAN RESERVA
2 UDS | 3 KG

QUESO CURADO
12 UDS | 250 GR

QUESO CURADO
2 UDS | 3 KG

QUESO MEDIA CURACIÓN
12 UDS | 250 GR

QUESO MEDIA CURACIÓN
2 UDS | 3 KG
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BACON AHUMADO
CONSULTAR FORMATOS DISPONIBLES

PRESA IBÉRICA AHUMADA
CONSULTAR FORMATOS DISPONIBLES

CHISTORRA 
ARBIZU
2 UDS | 3 KG

CECINA  
WAGYU
LONCHEADA
SELECCION KURADA | 100 GR
A5 | 70 GR

LINGOTE PIEZA

CECINA DE VACA/BUEY
PULIDA DOS PARTES LONCHEADA 100 GR

PASTRAMI AHUMADO
CONSULTAR FORMATOS DISPONIBLES

EMBUTIDOS 
Y CHACINAS
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JAMÓN Y 
PALETA 
IBÉRICA DE 
BELLOTA
PALETA BELLOTA 
PIEZA ENTERA
AL PESO

JAMÓN IBÉRICO 
BELLOTA PIEZA 
ENTERA
AL PESO

PLATO JAMÓN IBÉRICO DE  
BELLOTA
20 UDS | 100 GR

PLATO JAMÓN IBÉRICO 
DE BELLOTA ATMÓSFERA
20 UDS | 100 GR

PLATO JAMÓN IBÉRICO 
DE BELLOTA SELECCIÓN
20 UDS | 100 GR

50 % BELLOTA
75 % BELLOTA
100 % BELLOTA

PALETA IBÉRICA 
DESHUESADA

AL PESO

CHORIZO DE BELLOTA
IBÉRICO NATURAL

AL PESO

SALCHICHÓN DE BELLOTA 
IBÉRICO NATURAL

AL PESO

LATA DE LOMO 
BELLOTA 100%

AL PESO

LOMO BELLOTA 
100%

AL PESO

PAPADA IBÉRICA 
DE BELLOTA
12 UDS | 100 GR

GUANCIALE 
CON PEPE

2 UDS | 1,5 KG
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ACEITE DE OLIVA 
VIRGEN EXTRA
EXTREMEÑO COUPAGE DE

MARQUES DE VALDUEZA
El aceite de oliva virgen extra Marques de Valdueza es un aceite de nariz 
profunda en tonos verdes matizados por notas de almendra. De aroma 
frutal, destacan manzana, pera y plátano verde, perfectamente aunados 
en una aceituna en máxima plenitud que dejan paso a tonos de hierba 
recién cortada. Presenta en boca una suavidad sutil y aterciopelada, un 
amargo ligero y acoplado con un leve picante más intenso. Este triunvirato 
conforma la fragancia de un aceite limpio y creativo de exquisitos olores 
primaverales que sorprende en cada degustación.

JAÉN PICUAL - CORTIJO LA TORRE

El aceite Cortijo de la Torre se trata de un AOVE frutado verde intenso 
cuya esencia evoca la hierba recién cortada, hoja de olivo, planta de 
tomate, almendra y alcachofa, generando una gran complejidad en 
aromas. Presenta una entrada dulce en boca, un retrogusto a almendra 
que recuerda a la percepción aromática y un agradable amargor y picor 
que desaparece, dejando al final la sensación de un aceite equilibrado y 
con cuerpo. Su sistema de recolección es mecánico mediante máquinas 
vibradoras. Su color es un verde intenso 

- Arbequina
- Picual
- Hojiblanca 
- Morisca
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ACEITE MERULA 
VIRGEN EXTRA 

12 UDS | 500 ML

ACEITE DE OLIVA 
VIRGEN EXTRA 
MARQUES DE 

VALDUEZA
6 UDS | 250 ML

12 UDS | 600 ML

ACEITE DE OLIVA 
VIRGEN EXTRA 

MERULA
12UDS | 500 ML

VINAGRE 
BALSÁMICO 

MARQUES DE 
VALDUEZA
6 UDS | 250 ML

ACEITE 
ALMANZARA 

PERALES
4 UDS | 5 L

4 UDS | 10 L

 VINAGRE 
MARQUES DE 

VALDUEZA
6 UDS | 250 ML

ACEITE VIRGEN 
EXTRA

CORTIJO LA TORRE
15 UDS | 250 ML

ACEITE VIRGEN EXTRA
CORTIJO LA TORRE

6 UDS | 500 ML
12 UDS | 500 ML

ACEITE VIRGEN EXTRA CORTIJO 
LA TORRE ESTUCHE DE CARTÓN

6 UDS | 500 ML
12 UDS | 500 ML

ACEITE VIRGEN 
EXTRA

CORTIJO LA TORRE
2 L

ACEITE VIRGEN 
EXTRA

CORTIJO LA TORRE
5 L
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SALSAS

SALSAS ARTESANAS
CHIMICHURRI
ROMESCO
ROQUEFORT
BEARNESA
BOLETUS
CHEDDAR
CURRY
HOLANDESA
MEXICANA
MANGO AL CURRY
MOJO PICÓN
MOSTAZA MIEL
TÁRTARA
BARBACOA COSTILLAS

SALSA DE CURRY VERDE
TARRINA DE 800 GR

SALSA BRAVA CON KIMCHI
4 UDS | 1 KG

SALSA DE MANGO SIRACHA
TARRINA DE 800 GR

SALSA ESPAÑOLA
TARRINA DE 800 GR

SALSA DE CARABINERO
TARRINA DE 1 KG

FONDO CAMPERO
TARRINA DE 1 KG

SALSAS ARTESANAS

FONDO MARINERO
TARRINA DE 1 KG
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ALIOLI TRADICIONAL
30 UDS | 36 GR
24 UDS | 70 GR
12 UDS | 115GR

2 UDS | 1 KG

SALSA PILPIL
12 UDS | 125 GR

ALIOLI VEGANO
12 UDS | 115 GR

SALSA VIZCAÍNA
12 UDS | 125 GR

ALIOLI DE 
AJO NEGRO

12 UDS | 115GR
2 UDS | 1 KG

SALSA CHIPIRÓN
12 UDS | 125 GR

REDUCCIÓN DE 
PEDRO XIMENEZ

12 UDS | 130 GR

ALIBRAVA
12 UDS | 115GR

2 UDS | 1 KG

MAYONESA
 SANTA TERESA

12 UDS | 1 L

CEBOLLA EN ALMÍBAR
8 UDS | 270 GR

6 UDS | 1 KG

SALSA PESTO
8 UDS | 270 GR
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MERMELADA 
DE FRESA
8 UDS | 270 GR

MERMELADA 
DE NARANJA
SIN AZÚCAR
8 UDS | 270 GR

MERMELADA DE 
GROSELLA NEGRA
8 UDS | 270 GR

MERMELADAS
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MERMELADA 
DE NARANJA
8 UDS | 270 GR

MERMELADA 
DE HIGO
8 UDS | 270 GR

MERMELADA DE 
MELOCOTÓN
8 UDS | 270 GR

MERMELADA DE 
FRAMBUESA
8 UDS | 270 GR

MERMELADA DE 
ZARZAMORA
8 UDS | 270 GR

MERMELADA 
DE TOMATE
8 UDS | 270 GR

MERMELADA DE 
FRAMBUESA
SIN AZÚCAR
8 UDS | 270 GR

MERMELADA 
DE FRESA
SIN AZÚCAR
8 UDS | 270 GR

MERMELADA DE 
MELOCOTÓN
SIN AZÚCAR
 8 UDS | 270 GR
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BLOC DE FOIE GRAS 
TRUFADO DE PATO LATA
 130 GR

BLOC DE FOIE GRAS DE PATO 
CON PEDRO XIMÉNEZ 
LATA
130 GR

BLOC DE FOIE GRAS 
NATURAL DE OCA
130 GR

BLOC DE FOIE GRAS 
NATURAL TRANCHA
10 UDS | 60 GR

BLOC DE FOIE GRAS 
NATURAL DE PATO LATA
 130 GR

ENTIER DE FOIE GRAS 
NATURAL TRANCHA
60 GR

FOIE GRAS NATURAL DE 
PATO MICUIT TARRINA
 200 GR

ENTIER FOIE GRAS 
TRUFADO DE PATO
 300 GR

FOIE GRAS DE CANARD - 
ENTIER POCHE MICUIT
350 GR

BLOC DE FOIE GRAS 
TRUFADO TRANCHA
10 UDS | 60 GR

FOIE
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TARRINA MICUIT DE FOIE 
GRAS DE PATO CON HIGOS
200 GR

PATÉ DE PATO CON BOLETUS 
70 GR

MUSLO DE PATO EN CONFIT
2-4-10 UDS | PESO VARIABLE

ENTIER FOIE GRAS PATO EN 
ESCABECHE TRADICIONAL
 130 GR

PATÉ DE PATO CON ARÁNDANOS
70 GR

FOIE GRAS DE PATO 
FRESCO
PESO VARIABLE

PATÉ DE PATO NATURAL 
70 GR

MOLLEJAS DE PATO EN CONFIT
4 UDS 

ESCALOPAS CRUDAS DE 
FOIE GRAS DE PATO 
ULTRACONGELADAS 
BOLSA DE 1  KG

PATÉ DE PATO CON OPORTO
70 GR

CARRILLERAS EN CONFIT
6 UDS 

BLOC DE FOIE GRAS 
NATURAL DE PATO 
CANAPÉ
BOLSA AL VACIO 1 KG 63



CÚRCUMA 
MOLIDA
910 GR

ENELDO
210 GR

CURRY
910 GRESPECIAS
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CAYENA RAMA
160 GR

ORÉGANO 
HOJA
160 GR

PIMENTÓN 
PICANTE EXTRA
810 GR

PIMENTÓN 
DULCE EXTRA
810 GR

PIMIENTA 
BLANCA MOLIDA
910 GR

PIMIENTA 
NEGRA GRANO
910 GR

PIMIENTA 
NEGRA MOLIDA
910 GR

SEMILLA DE 
AMAPOLA
910 GR

SÉSAMO GRANO 
DORADO
910 GR

JENGIBRE 
MOLIDO
610 GR

NUEZ 
MOSCADA
910 GR

ÑORA PICADA
710 GR
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PANES MARIÑEIRA 
ESPECIAL CANAPÉ 
MEDIANA
8 UDS | 500 GR

FOCACCIA 
TOMATE CHERRY
10 UDS | 750 GR

FOCACCIA CLÁSICA
10 UDS | 600 GR

GRISSINI IN 
SACCHETTO

24 UDS | 200 GR

GRISSINI TORINESI EVO NEGRINI
16 UDS | 240 GR

MARIÑEIRA AJO Y 
PEREJIL MEDIANA
10 UDS | 200 GR

MARIÑEIRA ESPECIAL 
BOCADO PEQUEÑA
8 UDS | 500 GR

PICOS ARTESANOS
100 UDS | 20 GR

6 UD | 500 GR

PAN DE MOLDE BRIOCHE
6 UDS | 700 GR

MINI REGAÑÁ
20 UDS | 150 GR

BRIOCHE SAVARIN
35 UDS | 30 G

MARIÑEIRA 
NATURAL AOVE 
GRANDE
10 UDS | 200 GR

MARIÑEIRA 
NATURAL 
CLÁSICAS 
GRANDE
10 UDS | 200 GRR

PAN BAO BLANCO
100 UDS | 25 GR

PAN BAO NEGRO
100 UDS | 25 GR

PAN BAO MINI
30 UDS | 15 GR

NUEVO

NUEVO

NUEVO

NUEVO

NUEVO

NUEVO

NUEVO

NUEVO
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GRAN  CRISTALINO PRECORTADO
64 UDS | 50 GR

PAN BURGUER SOFT
60 UDS | 92 GR

PULGA BRIOCHE
96 UDS | 26 GR

PAN PERRITO BRIOCHE
48 UDS | 73 GR

ENGLISH MUFFIN
35 UDS | 30 GR

CHAPATA CRISTALINA PRECORTADA
48 UDS | 95 GR

PANECILLO SIN GLUTEN
30 UDS | 50 GR

PAN PERRITO BRIOCHE MINI
108 UDS | 62 GR

PAN LAMINADO CARASATU
3 UDS | 1 KG

PAN MINI HAMBURGUESA
180 UDS | 22 GR

PAN BURGER CRISTAL PRECORTADO
60 UDS | 75 GR

TORTA DE ACEITE
288 UDS | 2,5 GR

NUEVO

6767



REPOSTERÍA
ARTESANA

TARTA DE QUESO CON 
BASE DE SOBAO
16 RACIONES | 2,5 KG

TARTA DE QUESO Y 
CHOCOLATE BLANCO

12 RACIONES 

FUDGE DE CHOCOLATE
10 UDS | 125 GR

COULANT DULCE DE LECHE
CONSULTAR FORMATO

COULANT DE PISTACHO
CONSULTAR FORMATO

BROWNIE
CONSULTAR FORMATO

NUEVO NUEVO

NUEVO NUEVO
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CREMA PASTELERA 
TORREBLANCA

2 UDS | 1,7 KG

GALLETAS MERACHAS
6 UDS | 250 GR

1 UD | 1 KG

MINI POSTRES EVENTOS
- MINI CARROT CAKE

- MINI COCO Y MARAWCUYÁ
- MINI COCO Y FRUTA DE LA PASIÓN

- MINI LEMON PIE
- MINI BROWNIE

PLACA DE HOJALDRE
150  UDS | 1,75 KG

SOBAO EL MACHO
12 UDS | 175 GR
12 UDS |55 GR

CARROT CAKE
12 RACIONES| 2 KG

ROCAS DE MIERA
6 UDS | 160 GR

1 UD | 1 KG

PASTAS DE LA TÍA FLORA
280 GR

TARTA DE PRALINÉ Y CHOCOLATE
12 RACIONES| 1,7 KG

LACITOS DE HOJALDRE
6 UDS | 130 GR

1 UD | 1 KG

TARTA DE CHOCOLATE 
Y GALLETA MARIA

12 RACIONES

TRUFITAS DE MARACUYÁ
100 UDS | 8 GR

NUEVO

NUEVO
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DULCES 
PLACERES
HELADOS Y SORBETES

Y MUCHOS SABORES MÁS...

AVELLANA

BISCUIT

BOMBÓN RAFFAELLO

BOMBÓN ROCHER

CAFÉ CRÈME

CANELA

CARAMELO TOFFEE

CHOCOLATE BLANCO CON TROCITOS

CHOCOLATE

COCO

DÚO DE CHOCOLATE CRUJIENTE

FRESA CON TROCITOS

GALLETA OREO

CEREZA

EXÓTICO

FRAMBUESA SILVESTRE

FRUTOS ROJOS

LIMA A LA INFUSIÓN DE ALBAHACA

LIMÓN VERNA

MANDARINA

MANGO NUEVA RECETA

MANZANA VERDE

MARACUYÁ

MELOCOTÓN

MENTA BLANCA CON HOJAS

NARANJA
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TORRIJA BRIOCHE
CARAMELIZADA
16 UDS | 120 GR

TARTA TATIN DE MANZANA
20 UDS | 85 GR

TARTA SACHER
1,15 KG | Ø 21 CM

TOCINO DE CIELO
14 UDS |120 GR

VASO MASCARPONE CON 
FRAMBUESA
12 UDS | 130 ML

TARTA MASSINI
920 G | Ø 24 CM

QUESO Y FRAMBUESA
14 UDS |120 GR

VASO CHOCOLATE 
BELGA CON TROCITOS
12 UDS | 130 ML

TARTA SELVA NEGRA
1 KG | Ø 24 CM

BROWNIE
PRECORTADO
40 UDS | 80 GR

TARTA FINA DE 
MANZANA
24 UDS | 90 GR

TARTA RED VELVET
1,7 KG | Ø 24 CM

Y MUCHAS MÁS TENTACIONES.. 71



2899 CHOCOLATE ECO 99% 
12 UDS | 85 GR

2529 CHOCOLATE 60% 
CON LECHE CAPUCCINO

10 UDS | 85 GR

2527 CHOCOLATE 
70% SAL DE MAR

10 UDS | 85 GR

CHOCOLATES
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2528 CHOCOLATE 
70% NARANJA 

10 UDS | 85 GR

5597 GOTAS  
CHOCOLATE BLANCO 

12 UDS | 500 GR

8540 GOTAS 
CHOCOLATE BLANCO EN GOTAS

6 UDS | 1 KG

2532 CHOCOLATE 
CON LECHE Y ALMENDRAS

10 UDS | 100 GR

6946 GOTAS 
CHOCOLATE CON  LECHE

12 UDS | 500 GR

8538 GOTAS 
CHOCOLATE 44% 
CACAO EN GOTAS

6 UDS | 1 KG

2526 CHOCOLATE  70%  
CON ALMENDRAS 

10 UDS | 100 GR

5596 GOTAS 
CHOCOLATE 50% 

12 UDS | 500 GR

8539 GOTAS 
CHOCOLATE  50% 
CACAO EN GOTAS

6 UDS | 1 KG

5870 CACAO NIBS  
18 UDS | 30 GR

6945 GOTAS 
CHOCOLATE 70% 

12 UDS | 500 GR

4100 FIDEOS 
CHOCOLATE 46%

10 UDS | 1 KG
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6074 CHOCOLATE A LA TAZA 
18% POLVO DE VAINILLA 

24 UDS | 180 GR

9827 70% CACAO GHANA 
10 UDS | 70 GR

8663 85% CACAO ECUADOR 
14 UDS | 18 GR

8498 CHOCOLATE A LA TAZA 
18% POLVO DE VAINILLA 

12 UDS | 500 GR

9828 70% CACAO ECUADOR 
10 UDS | 70 GR

8662 70% CACAO GHANA 
14 UDS | 18 GR

9829 85% CACAO GHANA 
10 UDS | 70 GR

5246 32% CACAO GHANA 
VAINILLA 

10 UDS | 70 GR

8661 70% CACAO ECUADOR 
14 UDS | 18 GR

9830 85% CACAO ECUADOR 
10 UDS | 70 GR

8664 85% CACAO GHANA 
14 UDS | 18 GR

2590 CACAO AROMÁTICO 
ORGÁNICO 72% NICARAGUA 

10 UDS | 70 GR

74



2591 CACAO AROMÁTICO 
ORGÁNICO 74% MADAGASCAR 

10 UDS | 70 GR

8670 HOJAS FINAS 
70% CACAO 
20 UDS | 30 GR

8666 HOJAS FINAS CHOCOLATE 
CON LECHE 60% 

10 UDS | 60 GR

2592 CACAO AROMÁTICO 
ORGÁNICO 81% UGANDA 

10 UDS | 70 GR

8669 HOJAS FINAS 
CHOCOLATE CON LECHE 

20 UDS | 30 GR

2809 HOJAS FINAS 70% 
CACAO SAL DE MAR 

5 UDS | 60 GR

2593 CACAO AROMÁTICO 
ORGÁNICO 83% PERÚ 

10 UDS | 70 GR

6828 HOJAS FINAS CAJA 
METAL SURTIDA CHOCOLATE 

CON LECHE + 70% CACAO 
20 UDS | 60 GR

2812 HOJAS FINAS CHOCOLATE 
CON LECHE Y FRUTA DE LA PASIÓN 

5 UDS | 60 GR

8668 HOJAS FINAS CAJA 
METAL SURTIDA CHOCOLATE 

CON LECHE + 70% CACAO 
40 UDS | 30 GR

8667 HOJAS FINAS 70% CACAO
10 UDS | 60 GR

2810 HOJAS FINAS CHOCOLATE 
BLANCO Y FRESAS 

5 UDS | 60 GR
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2813 BOMBONES GRAN SELECCIÓN 
9 UDS | 244 GR

1628 HOJAS CHOCOLATE CON 
LECHE Y FRUTA DE LA PASIÓN 

5 UDS | 60 GR

1632 FLORS 50% AL 
MARC DE CAVA

9 UDS | 72 GR

1627 HOJAS 70% 
5 UDS | 60 GR

1626 HOJAS CHOCOLATE 
BLANCO Y FRESA 

5 UDS | 60 GR

1633 FLORS 50% 
AL COINTREAU 

9 UDS | 72 GR

1630 HOJAS 70% 
CON SAL DE MAR 

5 UDS | 60 GR

2332 FLORS CHOCOLATE 
CON LECHE Y CAFÉ 

9 UDS | 72 GR

2105 CHOCOLATE A 
LA TAZA CANELA 

20 UDS | 200 GR

1629 HOJAS CHOCOLATE 
CON LECHE 
5 UDS | 60 GR

2784 FLORS CHOCOLATE 
BLANCO Y LIMÓN 

9 UDS | 72 GR

1353 CHOCOLATE A 
LA TAZA VAINILLA 

30 UDS | 200 GR
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2808 FLORS 70% CON NARANJA 
5 UDS | 72 GR

2807 FLORS 50% AL 
MARC DE CAVA 

5 UDS | 72 GR

9594 AMATLLONS 
6 UDS | 125 GR

2806 FLORS CHOCOLATE 
CON LECHE Y FRAMBUESA 

5 UDS | 72 GR

2800 FLORS 50%
 AL COINTREAU 

5 UDS | 72 GR

2815 FLORS SURTIDO FRUTA 
6 UDS | 108 GR

2805 FLORS CHOCOLATE 
CON LECHE Y AVELLANAS 

5 UDS | 72 GR

5223 AMATLLONS 
20 UDS | 35 GR

9870 NAPOLITANAS SURTIDAS 
6 UDS | 200 GR

2799 FLORS CHOCOLATE 
CON LECHE Y CAFÉ 

5 UDS | 72 GR

6826 AMATLLONS 
10 UDS | 65 GR

5831 SELECCIÓN
FLORS AMATLLER 

7 UDS | 180 GR
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Cómo hacer tu pedido



Por teléfono

Por email

91 882 53 97

pedidos@saborpeninsular.com

A través de tu comercial




